

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа та страхування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» розроблена у Національному університеті «Чернігівська політехніка» і визначає базові засади підготовки висококваліфікованих наукових і науково-педагогічних кадрів у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

У представленій освітньо-науковій програмі визначено її мету, предметну область, основні засади викладання та оцінювання, інтегральну, загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення та форму атестації здобувачів вищої освіти.

Програма має збалансований і продуманий перелік освітніх компонентів, які забезпечують необхідний рівень підготовки та створюють умови для формування ключових освітньо-наукових компетентностей, що сприяють проведенню сучасних самостійних наукових досліджень, результати яких мають наукову новизну, теоретичну й практичну значущість.

Здобувачі третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, складаючи індивідуальний план, вибудовують власну освітню траєкторію, спираючись на принципи академічної свободи та вільного вибору дисциплін. Важливою особливістю є достатній перелік дисциплін за вільним вибором, який дозволяє здобувачам формувати індивідуальну освітню складову, орієнтовану на їхні наукові інтереси у процесі проведення досліджень.

Запропонована освітньо-наукова програма відповідає встановленим вимогам і дозволяє спрямувати освітні зусилля на підготовку конкурентоспроможного фахівця з кваліфікацією доктор філософії з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, здатного до проведення самостійної науково-дослідницької та науково-педагогічної діяльності.

Водночас доцільно посилити перелік обов'язкових компонентів циклу професійної підготовки дисципліною з вивчення фінансового ринку, а саме перенести дисципліну «Безпека фінансових ринків» до обов'язкових компонентів з детальним розглядом всіх сегментів фінансового ринку.

У цілому освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» для підготовки докторів філософії є комплексною, структурованою відповідно до сучасних вимог, має всі необхідні складові та може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Заступник директора
ТОВ «КОЛТРАНС СОЛЮШНС



П. М. Ющипен